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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συµµετοχή της ∆ηµοτικής Βιβλιοθήκης Πτολεµαΐδας στη ∆ιαδηµοτική Έκθεση από Βιβλιοθήκες 

για την Επανάσταση του 1821. 

 

H ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Πτολεµαΐδας ενώνει τις δυνάµεις της µε τις βιβλιοθήκες της Μακεδονίας, 

προκειµένου να τιµηθεί η επέτειος των 200 χρόνων από την Ελληνική Επανάσταση µέσα από µια 

διαδηµοτική έκθεση τεκµηρίων, που θα πραγµατοποιηθεί µε πρωτοβουλία  του  ∆ήµου 

Θεσσαλονίκης.   

Στη διαδηµοτική έκθεση πρόκειται να συµµετάσχει και το Πολεµικό Μουσείο Θεσσαλονίκης. Η 

έκθεση θα ξεκινήσει από τη Θεσσαλονίκη και θα φιλοξενηθεί στο χώρο του ∆ηµαρχιακού 

Μεγάρου από τις 5 έως τις 30 Απριλίου. Στη συνέχεια θα περιοδεύσει σε όλους τους δήµους και 

τις πόλεις που θα συµµετάσχουν. Εξάλλου, η έκθεση θα είναι διαθέσιµη και σε ψηφιακή µορφή, 

προκειµένου να παρουσιαστεί διαδικτυακά και στον Απόδηµο Ελληνισµό. 

Η ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Πτολεµαΐδας θα φιλοξενήσει την ∆ιαδηµοτική έκθεση από Βιβλιοθήκες για 

την Επανάσταση του 1821 από  5  Οκτωβρίου 2021 έως και 15 Οκτωβρίου 2021. 

Η ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Πτολεµαΐδας και  όλες οι βιβλιοθήκες, σε συνεργασία µε τοπικούς φορείς 

θα δηµιουργήσει περιγραφικά λάβαρα παρουσίασης (µπάνερ), τα οποία θα αποτελέσουν τον 

κύριο κορµό της έκθεσης, µε σκοπό την ανάδειξη των ιστορικών γεγονότων της περιόδου της 

Ελληνικής Επανάστασης του 1821 στις περιοχές της Μακεδονίας. 

 

Στην έκθεση συγκεκριµένα πρόκειται να συµµετάσχουν οι ακόλουθοι φορείς: 1. 

Βαφοπούλειο Πνευµατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης, 2. Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης, 3. ∆ηµοτική 
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Βιβλιοθήκη Αλεξάνδρειας, 4. ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Αξιούπολης «∆ηµήτριος Ε. Οικονόµου», 5. 

∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Θέρµης, 6.  Κεντρική ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Θεσσαλονίκης, 7. ∆ηµοτική 

Βιβλιοθήκη Κατερίνης, 8.  ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Καστοριάς «Αθανάσιος Χριστόπουλος», 9. 

Κοβεντάρειος Βιβλιοθήκη Κοζάνης 10. ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Λαγκαδά 11.  ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη 

Λιτοχώρου, 12. ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Νάουσας, 13.   ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Ν. Μουδανιών, 14. 

∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Πανοράµατος 15. ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Πολυγύρου, 16. ∆ηµοτική 

Βιβλιοθήκη Πολυκάστρου, 17. ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Πτολεµαΐδας 18. ∆ηµόσια Κεντρική 

Βιβλιοθήκη Γρεβενών, 19. ∆ηµόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Έδεσσας 20. ∆ηµόσια Κεντρική 

Βιβλιοθήκη Σερρών, 21. ∆ηµόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Σιάτιστας «Μανούσεια» 22. ∆ηµόσια 

Κεντρική Βιβλιοθήκη Φλώρινας «Βασιλικής Πιτόσκα» 23. Πολεµικό Μουσείο Γ΄Σ.Σ. Θεσσαλονίκης. 

 


